

市卫生健康党工委推出组合拳抓好民营医院党建工作

市卫生健康党工委针对全市民营医院党建工作起点低、起步晚、水平低等特点,本着“高起点谋划、高规格布局、高效能推进、高质量保障”的思路,推出“一盘棋、两手抓、三联动、四同步”的“一二三四”组合拳,大力推进民营医院党建工作,引领民营医院科学健康发展。

“一盘棋”:即民营医院党建工作与市卫健局及市级医疗机构党建工作、意识形态、行业发展“一盘棋”谋划,出台《关于加强大理市民营医院党的建设工作的实施方案》,规范民营医院党建工作,激发民营医院抓党建的主动性、自觉性和能动性,形成促进民营医院党建工作上水平、上台阶的良好氛围。

“两手抓”:即一手抓民营医院党建工作,一手抓业务发展,以提升业务水平促党建,依靠党建引领和规范行业管理,两者互为前提、彼此依托、相互促进。要求民营医院党建与业务相统筹、规范与发展相统筹、部门监管与行业自律相统筹、政治效益与经济效益相统筹、社会效益与单位效益相统筹、考核与评比相统筹。由市卫生健康党工委办公室协调相关业务科室,扎实开展党建指导和业务监管,努力倡导“两手都要抓,两手都要硬”。

“三联动”:即市卫健党工委、市级公立医院、民营医院,实行“三方联动”。出台《大理市民营医院党建工作联点方案》,由市卫健局领导班子成员“分片挂钩”相关民营医院,市级公立医院与民营医院实行“医联体双向联动”,形成资源共享、工作互动、优势互补、竞争有序的网络化工作格局。

“四同步”:即依据上级党委《关于加强非公有制经济组织和社会组织党的建设工作的实施意见(试行)》,出台加强民营医院党建工作的若干措施,赋予“同登记、同年检、同考核、同评估”的党建工作新内涵,将民营医院负责人、党组织书记重视支持党建工作情况纳入评估,将民营医院党建工作水平纳入负责人、党组织书记先评优、政治安排审查内容,促进民营医院主动担当、能

为提升基层妇联干部履职能力,进一步突出基层妇女工作亮点、特色,激发基层妇联干部内生动力,帮助基层妇联干部拓展思路、创新载体,更好地开展工作,近日,大理经开区妇联组织开展基层妇联干部交流学习。凤仪镇、天井办、满江办妇联主席,各村(社区)妇联主席参加交流学习。

大理经开区基层妇联干部先后到大理荣江生态农业发展有限公司巾帼示范创业基地、凤仪镇儿童之家,听取相关负责人情况介绍。

通过观摩学习后,大理经开区妇联组织召开分享会,“一镇两办”妇联主席、村(社区)妇联主席分别就当地妇联工作情况、存在问题以及观摩体会进行交流。通过实地交流学习,进一步畅通妇联干部互动交流、互学互促,打造学习型服务型基层妇联组织,为基层妇联干部提供一个共同提高的良好平台,为进一步推动各级妇联干部扎实做好妇联各项工作奠定良好基础。

大理经开区妇联主席沈玉萍表示,希望大家通过学习交流,建好用好“妇女之家”“儿童之家”,下一阶段要继续完善“妇女之家”“儿童之家”硬件建设,推进示范点工作长效化、常态化;发挥“妇女之家”“儿童之家”的作用,为妇女群众、留守儿童、下岗女工提供力所能及的优质服务。 赵思兰

森林资源是全社会的共同财富

大理经开区妇联组织开展基层妇联干部交流学习

市司法局党员群众聚合力献爱心

爱心点燃希望,真情传递温暖。近日,市司法局组织全系统党员干部、职工,为患重病的张薇同志筹集爱心捐款。

张薇同志是市司法局社区矫正辅助人员,市司法局党支部党员,工作10多年来,兢兢业业、任劳任怨,充分发挥一名党员的先锋模范作用。2019年9月25日,张薇因胆囊炎引发胰腺炎一直在大理市人民医院住院治疗,直到2019年12月12日做胆囊切除手术后第二天发现不能下床走路,经医院会诊,确诊为格林巴利综合征,面临瘫痪的危险。每天治疗需要输入10多瓶人体免疫球蛋白和增强肌肉力量的药水,一天的输液费用高达8000多元,目前已转至昆明附二院进行治疗。由于张薇每月工资收入仅1600多元,丈夫无固定工作,儿子才刚满百天。她的病已耗尽家中全部积蓄,现已负债累累,沉重的医药负担使她们一家在痛苦和茫然中煎熬。得知张薇同志情况后,市司法局党委高度重视,积极筹划,由局机关支部倡议,向全系统党员干部及职工发起倡议为张薇同志捐款。

捐款倡议发出后,党员干部率先垂范,带头捐款,全系统党员干部职工热烈响应,纷纷慷慨解囊。一份份爱心捐款承载着爱与祝福,表达了全系统党员干部职工的心意,充分体现了市司法系统大家庭强大的凝聚力和温暖。

截至目前,市司法系统参与捐款100余人,已捐款2万多元。 张亚萍



我市打造“绿色食品牌”成效显著

为贯彻落实省政府全力打造世界一流的“绿色食品牌”战略目标,我市结合实际,把高起点发展高原特色现代农业(加工业)作为今后一个时期传统产业优化升级的战略重点,用工业化理念推动高质量发展,突出绿色化、特色化、品牌化、走质量兴农、绿色兴农之路,打造好“绿色食品牌”。

品牌是企业发展的立足之本,农产品品牌(精)加工离不开工业。我市重点在茶叶、蔬菜、花卉、牛奶、啤酒、中药材等领域开展“绿色食品牌”创建工作。截至2019年底,我市大理啤酒、欧亚乳业连续两年获“云南省绿色食品十强企业”称号,皇氏来思尔乳业连续两年获“云南省绿色食品十佳创新企业”称号,下关沱茶获2019年“云南省十大名茶”第二名。同时,上述四户企业获大理州绿色食品“5强企业”称号,绿色食品在我市工业中的比重逐年加大。 杨必良

“一部手机办事通”功能介绍

(三)登录: (四)点击“医疗保险缴费” (五)输入身份证号、姓名进行查询并缴费

六、办事通“我要上学”缴费流程
(一)在手机上下载安装“一部手机办事通”APP
方式一:打开软件商店→在搜索栏输入“办事通”→点击搜索→点击办事通(右侧)“下载”→“安装”即可。
方式二:长按识别图中二维码→点击安全下载即可。

杨润新不慎遗失身份证,号码为:53290119600302281043,特登报作废。 (待续)

我市青年志愿服务“不打烊”助推形成“人车守规”新风尚

“在所有交通参与者中,机动车相比于行人是强势一方,理应承担更多的礼让义务。”车让人”是对生命怀有敬畏,守住的是文明底线。”出租车师傅王先生这样说。“我们老年人行动慢,以前过马路总是提心吊胆。现在过马路又安全、又放心,大部分司机都会停下来让我们,我们也会尽量快速通过马路,不想耽误他们。”在绿玉公园散步休闲的市民张先生说。

车让人,让出一份安全;人让车,让出一份和谐!如今,在我市各大路口“车让人、人守规”的文明新风尚逐渐蔚然成风,彰显着大理这座城市的文明、温度与情怀。

文明劝导“不打烊” “人车守规”入人心

2019年3月,我市启动“车让人·礼让斑马线”行动攻坚战,全市迅速掀起“车让人·礼让斑马线”文明出行热潮。礼让斑马线成为一种习惯,需要严格的监管和执法,但也离不开温暖的文明劝导。

团市委紧紧围绕当好党的助手和后备军这一政治定位,紧跟发展需要,紧扣团的根本任务、政治责任和工作主线,聚焦主责主业、服务中心大局,广泛组织动员广大青年志愿者在创建文明城市活动中充分发挥生力军作用,建功新时代、展现新作为。

初心不忘,青春使命在肩。过去一年中,在我市各个固定的路口、每条斑马线前,无论烈日炎炎还是刮风下雨,亦或是寒风凛冽,都有青年志愿者们轮流值守,他们手持引导牌,身穿志愿者“红马甲”,对车辆不礼让斑马线、行人闯红灯、不走斑马线等行为进行文明劝导,向过往行人发放文明礼让倡议书,积极倡导广大市民要知礼让行、文明驾驶、文明行路,主动帮助行动不便的老人和年幼的孩子安全过马路,志愿者的示范行动和文明服务得到过往行人的理解 and 配合。去年,全市共计组织5724人次青年志愿者在人流密集路口开展文明交通宣传和劝导志愿服务活动,发放“人车守规”倡议书5万多份、“人车礼让”车贴2万张。

2019年12月5日,是第34个国际志愿者日。当天,大理新时代文明实践中心启动仪式暨“人车守规·文明出行”志愿服务活动举行。新时代文明实践中心承担着举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的重要任务,将围绕培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,统筹城乡互动,宣传思想政策,传递文明风尚,打通宣传群众、教育群众、服务群众、“最后一公里”,打造融思想引领、道德教化、文化传承等多种功能于一体的基层综合平台,是“传播思想、实践文明、成就梦想”的百姓之家。

活动当天,我市主要领导还以志愿者的身份深入市区主要交通路口,参加“人车守规·文明出行”志愿服务活动,共同用行动

传递文明、用爱心温暖风城,“人车守规·文明出行”活动再次掀起新高潮。

一年来,全市各乡镇、企业团组织自发组织青年志愿者到人流密集路口开展“爱心斑马线,文明过马路”文明交通宣传和劝导志愿服务活动;全市少先队组织开展“红灯停、绿灯行、斑马线上人先行”主题班会;许许多多的孩子设计了一幅幅“车让人·礼让斑马线”标识画;无数的孩子以“小手拉大手”的方式,把教育活动延伸到家庭和社会,带动家长参与到文明礼让中。

全市广大青少年用实际行动传承五四精神,诠释“做新时代新青年”的铮铮誓言,让大理这座城市更有温度、更有情怀、更加文明。

文明出行蔚然成风 “志愿红”成最美风景

志愿服务活动不是一时的热心、一时的热情,只有以制度化的组织、规范化的管理、科学化的运作护航,才能行稳致远。近年来,我市将志愿服务作为学雷锋活动的载体,通过完善相关机制,有效壮大队伍,真正将学雷锋活动引向深入。目前,全市形成了统一领导、志愿服务组织具体实施、成员单位密切配合的组织网络,有效规范志愿服务管理,进一步规范志愿者招募、注册程序,实现了志愿者招募常态化。

满园春色关不住,一花引来万花开。一年来,我市青年志愿者队伍犹如一条奔腾不息的河流,不断汇入涓涓细流,不舍点滴雨露,容纳百川,汇聚成为爱的海洋。热情高涨的市民、整日穿梭不停的外卖小哥、青春洋溢的大学生、活泼可爱的孩子们……都志愿参与到“人车守规·文明出行”活动中,贡献出自己的青春力量。我市各条街道上移动中的“志愿红”,成为了城市文明的倡导者、践行者、传播者。

车自觉让人,人主动让车!看到这一暖心的变化,最开心的莫过于一直坚守在我市各文明劝导岗位上的青年志愿者们。他们表示,斑马线是行人过街的安全线,礼让斑马线、尊重行人、以人为本,反映的不仅是驾驶人的素质,折射的更是一座城市的文明。只有互相理解,交通才会更加通畅,更加安全。现在很多司机和市民都能做到主动礼让,说明大家的社会责任感和公德意识在不断提高,看到大理有这样的变化,广大青年志愿者们都由衷地感到自豪。

倡导“车让人”看似是“小细节”,实则彰显了“大情怀”。如今,“车让人”在我市已蔚然成风,不仅赢得了广大群众的点赞,也为形成依法严管的常态长效机制奠定了坚实基础。只要全社会一起行动起来,努力营造敬畏规则、遵守规则、文明礼让的氛围,一定会不断刷新大理这座城市的文明新高度,共创文明交通环境。 杨兴聪

云南省大理白族自治州洱海保护管理条例

第五条 洱海湖区、洱海主要入湖河流、洱海流域其他湖(库)的水质按照《地表水环境质量标准》(GB3838-2002)Ⅱ类水标准进行保护。

实施生态补水工程补入洱海的水,水质应当达到《地表水环境质量标准》(GB3838-2002)Ⅱ类水以上标准。(待续)

社会主义核心价值观

党的十八大提出,倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善这24字社会主义核心价值观。今天继续向大家介绍“爱国、敬业、诚信、友善”这八个字的内涵和意义。

爱国

爱国是一个公民起码的道德,是中华民族的优秀传统,也是调节个人与祖国关系的行为准则。它同社会主义紧密结合在一起,要求人们以振兴中华为己任,促进民族团结、维护祖国统一、自觉报效祖国。

敬业

敬业是对公民职业行为准则的价值评价,要求公民要具有积极向上的劳动态度和艰苦奋斗的精神,忠于职守、精益求精、服务社会,充分体现现代职业精神。

诚信

诚信即诚实守信,是人类社会千百年传承下来的道德传统,也是社会主义道德建设的重点内容,是为人之道、立身之本。它强调做人要诚实劳动、信守承诺、诚恳待人。

友善

友善是人们和睦相处的一种道德行为,是人们之间应互相尊重、互相关心、互相帮助,努力形成社会主义的新型人际关系。



王廷玉:藏在铁盒里的“秘密”

他戎马半生,7次荣立战功,获颁解放奖章;他深藏功名,一套不到80平方米的三居室老房子,一个旧鞋柜、一台老冰箱,七八十年代职工宿舍的标配,这就是他的家;他平凡,是4个孩子的父亲;他不凡,是一名有73年党龄有赫赫功勋的中国共产党党员。

王廷玉的家在一幢老宿舍楼里,面积不大的客厅里,仅仅放了一张沙发、一个茶几、一套柜子和一台冰箱,就显得有些局促,墙上的绿漆因为年代久远早已变得斑驳。

办理“光荣之家”需要采集退役军人信息,去登记之前,王廷玉才让长女拿出了他珍藏多年的铁盒。打开一看,妻子和女儿都震惊了。盒子里放着大大小小的奖章

王廷玉在战场上奋勇杀敌,先后立下2次特等功、3次一等功、1次二等功、1次三等功,还在1955年荣获一枚“解放奖章”。而这些功勋,王廷玉从未向外界说起。

王廷玉的一生,都在与中华民族共命运。作为一名老共产党员,王廷玉作风正派、淡泊名利、兢兢业业,始终怀揣着一颗赤诚的初心,对党忠诚、跟党走,践行着曾经对党许下的铮铮誓言。

2019年10月,王廷玉入选“中国好人榜”。

网友点评

他一生简朴,淡泊名利、甘于奉献,诠释着共产党人的初心和使命。